
British Studies . . .
important new books from Sheridan House

John Bull's Island
Immigration and British Society, 1871-1971
Colin Holmes
Three main themes come under discussion: which immigrant and refugee
groups came to Britain and why? What were the major distinguishing
features of the economic and social history of such groups? How were these
newcomers received by British society? The result is a major historical
survey which synthetizes and evaluates existing research and adds valuable
new material.
420 pp. 1988. ISBN 0-333-28209-4. $39.50 (cloth). 0-333-28210-8. $19.95 (pap.)

Britain's Liberal Empire, 1987-1921
Second Edition
Max Beloff
The first of the two volumes of Imperial Sunset. It is based on published of-
ficial and private papers and archival material from private collections and
gives an account of Britain's relations with the external world and of the
reaction to them of her civil and military elites. "A brilliant book."
Chicago Tribune
387 pp. 1987. ISBN 0-333-44490-6, $47.50 (cloth). 0-333^4491^. $26.50 (pap.)

British Social Trends Since 1900
A Guide to the Changing Social Structure of Britain
A.H. Halsey (ed.)
This book tells the story of changes in the social structure of Britain from
1900 to the mid-1980s. The demographic and economic environment is
covered as well as such topics as education, health, housing, ethnicity,
religion and crime. Each chapter is a guide to the trends and an invaluable
account of how the statistics can be used and misused.
600 pp. 1988. ISBN 0-333-34521-0. $55.00 (cloth). 0-333-34522-3. $29.95 (pap.)

Occupations of the People of Great Britain, 1801-1981
Guy Routh
The book describes and measures the continuous revolution to which the
British occupational structure has been subject since the first census of
population was conducted in 1801. It assesses current trends and places
Britain in its world setting. The resulting story is both dramatic and
illuminating.
256 pp. 1987. ISBN 0-333-43497-8. $45.00
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British Studies . . .
important new books from Sheridan House

A History of British Trade Unionism
Fourth Edition
Henry Pelting
Dr. Pelling's book, the standard work on the subject, has again been revised
and updated to take account of recent research and to explain the course of
events up to the Thatcher years, the miners' strike and the Employment Acts.
The growth of white-collar unionism and the extension of women's rights are
dealt with in the concluding chapters. "A mine of information . . . "
Cambridge Review
336 pp. 1987. ISBN 0-333-44285-7. $45.00

Economics, Politics and Social Studies in Oxford, 1900-85
Norman Chester
Based on the University records and other sources, the first full-length
account of the way the teaching of economics, politics and social studies
developed in Oxford.
224 pp. 1986. ISBN 0-333-40837-3. $39.50

Political Institutions and Issues in Britain
James Cable
Prompted by a series of lectures at the International Summer School at
Cambridge, the book offers a very readable introduction to the British
political system as it exists in the late eighties and to the political issues of
most concern to the British people.
182 pp. 1987. ISBN 0-333-40540-4. $39.50 (cloth). 0-333-40541-2. $18.50 (pap.)

Race, Government and Politics in Britain
Zig Layton-Henry and Paul B. Rich (eds.)
"An interesting collection of essays by leading political scientists that
examines the status of ethnic minority politics in Britain . . . There is some
overall agreement that unless decisive political intervention brings about
greater equality in key areas, the future for race relations in Britain is
bleak." Choice
283 pp. 1986. ISBN O-333-39349-X. $39.50 (cloth). 0-333-39350-3. $19.50 (pap.)
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Governing without a Majority
Dilemmas for Hung Parliaments in Britain
Second Edition
David Butler
A pioneering exploration of the problems Britain would confront if a
general election produced a hung parliament. The book sets out in practical
terms the current rules of the game for British politics and the way in which
they may have to be adapted to cope with a situation which might very well
occur in the near future.
156 pp. 1986. ISBN 0-333-43488-9. $37.50

Property and Landscape
A Social History of Land Ownership and the English Countryside
Tom Williamson and Liz Bellamy
This original and wide-ranging book is a new and provocative approach to
landscape history. It describes the developing fabric of the countryside as
part of a wider process of social change and provides a fascinating insight
into the history of the village community.
240 pp. IUus. Large format. 1987. ISBN 0-540-01125-8. $34.95

Tudor and Jacobean Tournaments
Alan Young
"An excellent study, fun to read, based on thorough scholarship, and
thoughtfully conceived and executed . . . full account of the early-modern
English tournament . . . Nothing of significance has escaped the author's
painstaking attention . . Splendid and useful illustrations." Choice
230 pp. Illus. Large format. 1987. ISBN 0-911378-75-8. $34.95

The National Trust Atlas
The National Trust and the National Trust for Scotland
Foreword by Nigel Nicolson
The properties in the care of the National Trust are Britain's priceless and
unique heritage. In this beautifully illustrated guide, the properties are
grouped in ten regional chapters. Each chapter covers four sections: Coast
and countryside; Houses, Gardens and Parks; Castles, Abbeys and other
buildings; and Archaeological and Industrial Sites.
224 pp. Illus. +66 pp. road maps in color. Large format. 1987.
ISBN 0-540-05526-3. $29.95

Sheridan House Inc.
Publishers

145 Palisade Street, Dobbs Ferry, NY 10522
To order, call (914) 693-2410 Mastercard or VISA accepted
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British
Studies
from Cornell—
LIDDELL HART
AND THE WEIGHT
OF HISTORY
By JOHN J. MEARSHEIMER. In this
unflinching but coolly objective book,
Mearsheimer reexamines the career of mili-
tary strategist Sir Basil Henry Liddell Hart,
and shows how Liddell Hart's theories
helped lead the British government into
serious error before World War II. Cornell
Studies in Security Affairs. $24.95

MEN, MONEY, AND
DIPLOMACY
The Evolution of British
Strategic Foreign Policy,
1919-1926
By JOHN ROBERT FERRIS. This is the
first book to analyze systematically the re-
lationship between British foreign, military,
and financial policies during the 1920s. Ferris
traces the development of British strategic
policy over a relatively peaceful period of
long-term military planning and seeks to de-
fine the internal political dynamics that
shaped that planning. Cornell Studies in
Security Affairs. $24.95

FICTIONS OF
THE FEMININE
Puritan Doctrine
and the Representation
of Women
By MARGARET OLOFSON THICKSTUN.
This book examines the influence of Puritan
theology and domestic theory on the repre
sentation of women in the English narrative
tradition. Thickstun demonstrates the rich-
ness and complexity of Puritan literature, in-
cluding Spenser's Faerie Queene. Milton's
Paradise Lost, and Bunyan's Pilgrim's
Progress, and at the same time offers an
illuminating analysis of attitudes toward
gender which later readers have found prob-
lematical. $19.95

RULE OF DARKNESS
British Literature and
Imperialism, 1830-1914
By PATRICK BRANTLINGER. A major
contribution to the cultural and literary history
of the Victorian age. Rule of Darkness maps
the complex relationship between Victorian
literary forms, genres, and theories and imperi
alist. racist ideology. "An unusually full treat-
ment of the imperialist idea as that idea devel
oped and altered during seven decades of the
nineteenth century."—Elliot L. Gilbert. Uni
versify of California, Davis $29.95

THE POLITICS OF STORY IN
VICTORIAN SOCIAL FICTION
By ROSEMARIE BODENHEIMER.
Bodenheimer here explores the story pat
terns and other narrative conventions through
which the industrial or social problem novel
gives fictional shape to questions that were
experienced as new, unpredictable, and
troubling in the Victorian age. "This study is
one of the few 1 have seen that actually does
connect literary form and sociopolitical con
text in specific and visible ways. Bodenheimer
is rigorous in her tracings of the political
realities that are mirrored in the narrative
choices of her authors."—John P. Farrell.
University of Texas, Austin $24.95

THE EXPENSE OF SPIRIT
Love and Sexuality in
English Renaissance Drama
By MARY BETH ROSE. A public and highly
popular literary form in Elizabethan and
Jacobean England, drama affords a uniquely
valuable index of the process of cultural trans
formation. Through an examination of repre
sentations of love and sexuality, Rose ex
plores the dynamics of cultural conflict and
change during a period crucial to the forma
tion of modern sexual values. $29.95

POLITICAL
CONSTRUCTIONS
Defoe, Richardson, and Sterne
in Relation to Hobbes, Hume,
and Burke
By CAROL KAY. Kay focuses on three
major eighteenth-century English novelists in
an exploration of the connections between
institutional politics, political philosophy, and
fiction. Drawing from Hobbes's Leviathan a
political "problematic." a complex of inter
connected topics, she offers an alternative to
current critical theories that overlook the
importance of political institutions in literary
analysis. $29.95

Call toll-free 1-800-666-2211 for credit card orders.

CORNELL UNIVERSITY PRESS 124 Roberts Place, Ithaca, NY 14850
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Princeton University Press

Twelve Good Men and True
The Criminal Trial Jury in England, 1200-1800
Edited by J. S. Cockburn and Thomas A. Green

Twelve Good Men and True brings together some of the
most ambitious and innovative work yet undertaken on the
history of an English legal institution. These eleven essays
examine the composition of the criminal trial jury in Eng-
land, the behavior of those who sat as jurors, and popular
and official attitudes toward the institution of jury trial from
its emergence in the early thirteenth century until 1800.
Cloth: $44.00 ISBN 0-691-05511-4

The Weary Titan
Britain and the Experience of Relative Decline,
1895-1905
Aaron L. Friedberg

How do statesmen become aware of unfavorable shifts in
relative power and how do they seek to respond to them?
As national decline becomes an increasingly prominent
theme in American political debate, these questions have
also taken on an immediate significance in contemporary
U.S. politics.

The Weary Titan is a penetrating study of the decline of
Britain at the turn of the twentieth century. Drawing on a
wide variety of sources, Aaron Friedberg explains how Eng-
land's rulers understood and responded to the initial evi-
dence of erosion in their country's industrial, financial, na-
val, and military power. His analysis will interest political
scientists, historians, and all those concerned with problems
of contemporary national strategy.
Cloth: $29.95 ISBN 0-691-05532-7

AT YOUR BOOKSTORE OR

Princeton University Press
41 WILLIAM ST. • l'RINCKTON, N'J 08540 • (609) 452-4900
ORDF.RS 800-PRS-ISBN (777-4726)
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New from D.C. Heath
The Acknowledged Leader
in British History Studies

Now in a Fifth Edition!

A HISTORY OF ENGLAND
Fifth Edition

Lacey Baldwin Smith, Northwestern University,
General Editor

THE MAKING OF
ENGLAND
55 B.C. to 1399
C. Warren Hollister,
University of California, Santa Barbara
1988 Paper 342 pages

THIS REALM OF
ENGLAND
1399 to 1688
Lacey Baldwin Smith,
Northwestern University
1988 Paper 348 pages

THE AGE OF
ARISTOCRACY
1688 to 1830
William B. Willcox,
late of Yale University
Walter L. Arnstein,
University of Illinois, Urbana-Champaign
1988 Paper 338 pages

BRITAIN YESTERDAY
AND TODAY
1830 to the Present
Walter L. Arnstein,
University of Illinois, Urbana-Champaign
1988 Paper 486 pages

Unsurpassed lor historical accuracy and accessible, thought-provoking narrative,
A History of England has been the acknowledged leader since its first appearance
in college classrooms more than twenty years ago. A History of England offers
students a fresh and vivid portrait of England from the Roman era to the present,
exploring the personalities, the political dramas, and the complex social, cultural
and economic currents that have shaped England's history. Authored by distin-
guished histonans, these four volumes bring to life the royal pageantry and
grandeur as well as the daily struggles ol English common folk. Now in a
thoroughly revised and updated Fifth Edition, these widely adopted texts
present the most recent historical interpretations with an updated and expanded
illustration program, a new text design, and completely revised bibliographies.

For details or sample copies, call us toll-free at 1-800-235-3565.

D.C. Heath and Company
College Division/125 Spring Street/Lexington, MA 02173
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Robert Harley
Speaker, Secretary of State, and
Premier Minister

Brian W. Hill

The first biography of Robert Harley
(1661-1724)—a dominant figure in
English politics in the late seventeenth
century and throughout the reign of
Queen Anne. Brian W. Hill's much-
needed study is an important contri-
bution to our understanding of a
major figure in a complex and exciting
period of British history. $35.00

Between Heaven and
Charing Cross
The Life of Francis Thompson

Brigid Boardman
The first complete documentary
biography of Francis Thompson, one
of the most distinctive voices of late
Romantic British poetry. Brigid
Boardman assesses Thompson's
career and the continuing relevance of
his work, providing not only a fasci-
nating depiction of a tragic literary
personality but also an important
study of the literary movement in
English Catholicism at the turn of the
century. $37.50

Jane Ellen Harrison
The Mask and the Self

Sandra J. Peacock
As a member of the first generation
of British women academics, Jane
Harrison figures importantly both in
women's history and in intellectual
history. This absorbing biography
brings Harrison vividly to life within
the context of the social and intellec-
tual climate of late nineteenth- and
early twentieth-century England.

"Touching and sensitive. . . . Thor-
ough and richly textured." —Frank
Turner Illus. $27.50

Now available in paperback

H. G. Wells,
Desperately Mortal
A Biography

David Smith
An intimate and sympathetic portrait
of H. G. Wells—scientist, philoso-
pher, humanist, lover, and one of the
great literary figures of the twentieth
century.

"A work that is fresh, new, and likely to
enlighten even Wells specialists. . . . A
major study of a major life." —Warren
Wagar, Washington Post Book World
Illus. $17.95

The City as a Work
of Art
London, Paris, Vienna

Donald J. Olsen
"A marvelous book. . . . Written with
wit, warmth and wisdom, it is not
only a stylish celebration of city life,
but also a superb piece of urban his-
tory." —David Cannadine

"One could ask for no better guide to
the three cities than Donald Olsen."
—Mark Girouard, The New York
Review of Booh

Winner of the 1987 British Council Prize
in the Humanities 142 b/w + 8 color
illus. $19.95

Yale University Press
Pcpt. 806, 92A Yale Station
New Haven, CT 06520
(203) 432-09+0
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New from —
Cambridge University Press

Continuity, Chance and Change
The Character of the Industrial Revolution in England
E.A. Wrigley
In discussing the kind of substantial economic growth that was predicted at the time,
as well as growth that was unexpected, this book challenges the conventional view that
the Industrial Revolution was a simple, unitary, and consciously progressive
phenomenon.
About $34.50 hardcover

Law and Government in Tudor England
Essays Presented to Sir Geoffrey Elton on his Retirement
Claire Cross, David Loades and J.J. Scarisbrick, Editors
Professor Sir Geoffrey Elton, to whom the volume is dedicated, is internationally
celebrated, and the most influential living historian of the period. Each essay in this
collection reflects the special interest of the author, within the broader theme of "Law
and Government."
$39.50 hardcover

Now in paperback...
The Population History of England 1541-1871
E.A. Wrigtey andR.S. Schofield
"The book is a great achievement, which will stimulate controversy, research, and the
teaching of demographic and economic history everywhere for years to come."—
Journal of Economic History
About $24.95 paperback

John Skelton and the Politics of the 1520's
Greg Walker
Through this examination of the remarkable series of satires written against Cardinal
Wolsey by the poet John Skelton, many long-standing assumptions are proved to be
false: Skelton was not writing against Wolsey on behalf of a noble patron, but rather his
satires were opportunistic attempts to seek patronage and advancement.
$39.50 hardcover

Winner of the American Association for the History of Medicine's
William H. Welch Medal for 1988...

Hospital Life in Enlightenment Scotland
Care and Teaching at the Royal Infirmary of Edinburgh
GuenterB. Risse
"This scholarly work has been awaited with interest—it does not disappoint. Risse's
narrative is never dull... sections can be read again simply to enjoy the author's ability
to capture a mood..."—Bulletin of the History of Medicine
Cambridge History of Medicine
$54.50 hardcover

At bookstores or order from

Cambridge University Press
32 East 57th Street, NY, NY 10022

Cambridge toll-free numbers for orders only: 800-872-7423, outside NY State.
800-227-0247, NY State only. MasterCard and Visa accepted.
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John Maynard Keynes
THE ECONOMIC CONSEQUENCES
OF THE PEACE
Introduction by Robert Lekachman
0-14-011380-0 336 pp. $7.95
Sir Thomas Browne
THE MAJOR WORKS
Edited and introduced by C.A. Patrides
Five masterpieces of British prose display the literary
talents of essayist and physician Sir Thomas Browne.
Includes Religio Medici, Hydriotaphia, The Garden
of Cyrus, A Letter to a Friend, and Christian Morals
in full, selections from Pseudodoxia Epidemica, and
Samuel Johnson's "Life of Sir Thomas Browne."
0-14-043109-8 560 pp. $7.95
Lord Byron
DON JUAN
Edited by T.G. Steffan, E Steffan, and W.W. Pratt
0-14-042216-1 760 pp. $8.95
Joseph Conrad
THE NIGGER OF THE "NARCISSUS"
Edited and introduced by Cedric Watts
0-14-043170-5 208 pp. $3.95
TWIXT LAND AND SEA
Edited and introduced by Boris Ford
0-14-043294-9 240 pp. $4.95
Roald Dahl
BOY
A distinguished author's memoir of his World War
II stint in the RAF offers "a vivid and absorbing
recollection of one man's initiation into war"
—Atlanta Journal.
0-14-010306-6 224 pp. $6.95
Richard Gough
THE HISTORY OF MYDDLE
Edited and introduced by David Hey
A fund of personal memories and village folklore
provide an unparalleled first-hand view of the public
and private aspects of ordinary village life in Stuart
England.
0-14-043314-7 336 pp. $6.95

$12.95

Edmund Spenser
THE FAERIE QUEENE
Edited by Thomas P. Roche, Jr.,
with C. Patrick O'Donnell, Jr.
0-14-042207-2 1248 pp.
Tobias Smollett
THE LIFE AND ADVENTURES OF
SIR LAUNCELOT GREAVES
Edited and introduced by Peter Wagner
0-14-043306-6 272 pp. $6.95
Martin Middlebrook
TASK FORCE: The Falklands War, 1982
Revised Edition
This fast-paced, objective examination of the issues,
invasions, and implications of the Falklands War
is "handsomely researched and well-written"
— Washington Post. Illustrated.
0-14-008035-X 448 pp. $7.95
Rudyard Kipling
THE DAY'S WORK
Edited and introduced by Constantine Phipps
0-14-043312-0 336 pp. $5.95
THE LIGHT THAT FAILED
Edited and introduced by John Lyon
0-14-043283-3 272 pp. $5.95
REWARDS AND FAIRIES
Edited and introduced by Roger Lewis
0-14-043315-5 304 pp. $3.95
WEE WILLIE WINKIE
Edited and introduced by Hugh Haughton
0-14-043303-1 432 pp. $5.95
Bernard Shaw
SELECTED SHORT PLAYS
Brief yet powerful, fifteen plays ranging from satire
to social protest display Shaw's dramatic wit and
brilliance. Also new: The Shewing Up of Blanco
Posnet and Fanny's First Play.
0-14-045024-6 384 pp. $6.95
Richard Steele and Joseph Addison
SELECTIONS FROM THE TATLER
Km THE SPECTATOR
Edited and introduced by Angus Ross
0-14-043298-1 640 pp. $7.95
Margaret Whinney
SCULPTURE IN BRITAIN 1530-1830
New Edition
Revised by John Physick
Pelican History of Art Series.
0-14-056123-4 528 pp. $18.95

( PENGUIN BOOKS
( 7 M Academic Marketing Department
V ^ 40 West 23rd Street, New York, NY 10010
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The Royal Navy and the Falklands War
By David Brown
Using maps, diagrams, and photos, the author chronicles the 7,000-mile voyage
and the fighting, describing the parts played by each ship and its fate. He also
analyzes the performance of previously untested weapons and equipment $29.95

HMS SHEFFIELD
The Life and Times of Old Shiny
By Ronald Bassett
This book tells the story of "Old Shiny," the illustrious warship that achieved twelve
battle honors in the war and exchanged salvoes with the Bismarck. $21.95

Trafalgar and the Spanish Navy
By John D. Harbron
This dramatic re-evaluation of the Spanish navy and its defeat by the British at
Trafalgar in 1805 disproves many long-held beliefs about the competence of the
Spanish fleet $29.95

NAVAL INSTITUTE
PRESSs

For information or to order books:

Toll-Free: 1-800-233-USNI
In MD: 301 224-3378/9 siso

this
publication
is available
in microform
piease send me additional information. University Microfilms International
Name
Institution
Street
City
State

300 North Zeeb Road
Dept. PR.
Ann Arbor, Ml 48106
U.S.A.

- Z i p

18 Bedford Row
Dept. P.R.
London, WC1R4EJ
England
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SHELLEY'S MAJOR
VERSE
The Narrative and Dramatic
Poetry
Stuart M. Sperry
Shelley has long been viewed as a
dreamer isolated from reality, a
"beautiful and ineffectual angel,"
in Arnold's words. In contrast,
Stuart Sperry's book emphasizes
the life forces originating in the
poet's childhood that impelled and
shaped his career, and reasserts
Shelley's relevance to the social and
cultural dilemmas of contemporary life.
"One of the finest books on Shelley to
appear in recent years." — Donald H. Reiman
$27.50 cloth

Shelley,
Courtesy,

Trustees of
the Boston Public Library

Charles
Dickens,
Courtesy, Visual
Collections of the Fine Arts
Library, Harvard University

DARWIN AND THE
NOVELISTS
Patterns of Science in
Victorian Fiction
George Levine
Darwinian thought requires ac-
knowledgment of chance and
randomness for a full explanation
of biological phenomena.
George Levine shows how these
conceptions affected nineteenth-

century novelists — from Dickens
and Trollope to Conrad — and

draws illuminating contrasts with the
pre-Darwinian novel and the perspec-

tive of natural theology. He demon-
strates how even writers ostensibly uninter-

ested in science absorbed and influenced its
vision.
$27.50 cloth

Harvard University Press
79 Garden Street, Cambridge, MA 02138
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Princeton University Press
The Collected Letters of William Morris
Volume II, Part A: 1881-1884
Volume II, Part B: 1885-1888
Edited by Norman Kelvin

These volumes continue the only complete edition of the
surviving correspondence of William Morris (1834-1896), a
protean figure who exerted a major influence as poet, crafts-
man, master printer, and designer. Covering the years 1881
through 1888, they treat the most dramatic period in another
facet of Morris's career: his work as a political activist. There
are new documents in great numbers in these volumes, as in
the first, and readers "for many years to come will be in-
debted to Mr. Kelvin for his splendid achievement."
—William S. Peterson, The New York Times Book Review

"The present volumes, imaginatively and meticulously ed-
ited by Norman Kelvin, are a major contribution both to
Morris scholarship and to late Victorian political history."
—Times Literary Supplement (London)
Volume II, Part A Cloth: $45.00 ISBN 0-691-06600-0
Volume II, Part B Cloth: $49.50 ISBN 0-691-06723-6

Redesigning the World
William Morris, the 1880s, and the Arts and Crafts
Peter Stansky

" . . . a very readable and enjoyable book. It is not so
much a biography of William Morris as a consideration of
him as a political and an esthetic phenomenon and as the
founder of a number of organizations.... Mr. Stansky exam-
ines them with a learning that is never pedantic, frequently
humorous and always intelligent."
—Quentin Bell, The New York Times Book Review

" . . . a pioneering example of how seemingly 'old fash-
ioned' concerns and procedures in political history or the his-
tory of art can take on a renewed vitality when combined."
—Journal of Modern History
Paper: $12.95 ISBN 0-691-01411-6

AT YOUR BOOKSTORE OR

Princeton University Press
41 WILLIAM ST. • PRINCETON, NJ 08540 • (609) 452-4900
ORDERS 800-PRS-ISBN (777-4726)

https://doi.org/10.1017/S0021937100024990 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0021937100024990



